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Réponses

1. 2

2. 2

3. 8

4. 2

5. 2

6. 10

7. 3

8. 2

9. 3

10. 9

11. 10

12. 5

Résoudre chaque problème.

1) Il y avait dix personnes dans le train. Après le premier arrêt, il
restait huit personnes. Combien de personnes sont descendues ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

2) Il y avait cinq personnes dans le train. Au prochain arrêt,
trois personnes sont descendues. Combien de personnes y a-t-il
actuellement dans le train ?

Prendre de (résultat
inconnu)

3) Laura a sorti quatre poissons de son aquarium. Il y a maintenant
quatre poissons dans l'aquarium. Combien de poissons y avait-il au
départ dans l'aquarium ?

Prendre de (début
inconnu)

4) Un magasin avait dix sodas. Après une vente, il leur restait huit.
Combien en ont-ils vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

5) Paola avait sept jeux DS. Après en avoir donné à ses amis, il lui
restait cinq. Combien de jeux a-t-elle donnés ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

6) Francesca a ramassé sept morceaux de papier sur le sol. Si Matteo a
ramassé trois pièces, combien en ont-ils ramassé au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

7) Alberta avait neuf jeux DS. Si elle avait donné six à son amie,
combien lui en aurait-elle laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

8) Fabio avait neuf livres. Après en avoir vendu dans une vente de
garage, il lui restait sept. Combien de livres a-t-il vendu ?

Prendre de
(Changement

inconnu)

9) Benedetta avait six crayons. Si elle en utilisait trois, combien lui en
aurait-il laissé ?

Prendre de (résultat
inconnu)

10) Angelo a économisé cinq dollars. Après avoir fait quelques corvées,
sa mère lui a donné quatre dollars supplémentaires. Combien
d'argent a-t-il au total?

Ajouter à (résultat
inconnu)

11) Bianca avait six feuilles de papier dans son bureau et quatre autres
dans son sac à dos. Combien en avait-elle au total ?

Ajouter à (résultat
inconnu)

12) En jouant à un jeu vidéo, Andrea a perdu deux vies. Maintenant, il a
trois vies. Combien de vies Andrea avait-il au départ ?

Prendre de (début
inconnu)
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